
令和 3 年度第 4 回公立大学法人滋賀県立大学経営協議会 議事録 

 

日時・場所 ： 令和 4 年 3 月 14 日（月）13 時 30 分～15 時 30 分  評議会室 

出 席 者 ： 廣川理事長、青木副理事長、山根理事、安原理事、髙橋理事、 

大日委員、小倉委員、北川委員、木村委員、築山委員 

欠 席 者 ： 山崎委員 

事 務 局 ： 八里事務局次長、山田総務課長、髙木財務課長、武田学生・就職支援課長、 

山中地域連携・研究支援課長、塚本参事、西山課長補佐、岡主任主事 

 

議事に先立ち、公立大学法人滋賀県立大学契約職員就業規則、公立大学法人滋賀県立大学非常

勤職員就業規則、公立大学法人滋賀県立大学無期転換契約職員就業規則、公立大学法人滋賀県立

大学特任職員就業規則および公立大学法人滋賀県立大学職員の勤務時間・休日および休暇等に関

する規程の改正について、書面により承認を得たことについて報告があり、議事録についても原

案のとおり承認された。 

 

【審議事項】 

（１）令和 4 年度計画（案）について 

寺村経営企画課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、一部文言を修正すること

で承認された。 

〔主な質疑・意見等〕 

・留学経験者の就職支援について、学内の意見を元に修正されているが、「海外留学を経験

できなかった学生」という表現は、多くの学生が留学を経験しているように読める。実

際は、どのくらいの学生がどのような留学の機会を経験していたのか。 

 →国際コミュニケーション学科を中心に年間約 60 名程度が留学を経験している。留学

の種類としては、交換留学、認定留学、語学留学、トビタテジャパン留学がある。こ

の人数は、学年の１割程度であるため、年度計画の表現は実情に見合った形で修正す

る。 

・リカレント教育プログラムを検討することとなっているが、県内の企業や経済団体から

具体的なニーズはあるのか。 

 →連携している経済団体と意見交換を始めており、次の時代を背負っていける人材育成

プログラムをイメージしているが、具体的な部分についてニーズを確認しながら検討

していきたい。 

・家庭の経済状況等があり、すべての学生が留学に行くことは難しい。学内に英会話エリ

アを設置し、英語でディスカッションできる環境を作るなど、英語に触れる機会を増や

してはどうか。 

 →本学でも留学生と英語で会話できる機会をできる限り提供している。 

・教員評価制度の実施に向けた検討状況を教えてほしい。 

 →職員については、評価制度を導入しているが、教員については、自己点検評価を行っ

ているものの、処遇には反映していない。現在、他の公立大学の対応状況を調査して

おり、この結果を踏まえ、本学に適した評価制度を具体的に検討していく。 

・地域貢献活動について、SNS 等を活用した活動だけでなく、リアルに地域と向き合って活

動していくことも検討してほしい。 

→現在、近江楽座の活動は、感染対策を徹底したうえで、地域に入って活動している。た

だ、コロナ禍で SNS を活用し、より効果的な取組ができたなど様々なメリットもあっ

たため、そのあたりを踏まえ、新たな活動の在り方を検討していきたいと考えている。 

 



（２）令和 3 年度補正予算(案)および令和 3 年度予算の繰越について 

髙木財務課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（３）令和 4 年度予算（案）について 

髙木財務課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

〔主な質疑・意見等〕 

・人件費の構成が昨年度と比較し増えており、他の経費を圧迫していると思うが、その部

分をどのように捻出しているのか。 

 →令和４年度の人件費増は、高専準備室設置に伴うものであり、県からの交付金が増額

されている。 

・CO2 ネットゼロ社会の実現に向けた取組は、具体的にどのような予算か。 

 →CO2 ネットゼロの研究の費用、学生の活動の支援、地域との活動のためのコーディネ

ーターの人件費である。 

・新型コロナウイルス感染症対策で実習のための PCR 検査費用が計上されているが、実習

に行く場合は、全員が検査しなければならないのか。 

 →病院側に求められた場合に限り実施する経費であり、大学として PCR 検査を強制する

ものではない。 

 

（４）学内規程等の改正について 

山田総務課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

〔主な質疑・意見等〕 

・高専準備室は、法人として設置するのか、それとも県が設置するのか。 

 →県ではなく、法人が設置するものである。 

 

（５）公立大学法人滋賀県立大学職員給与規程の改正について 

山田総務課長より、資料に基づき説明があり、3 月 18 日以降に書面決議を実施することに

ついて承認された。 

 

（６）令和４年度に受審する認証評価について 

寺村経営企画課長より、資料に基づき説明があり、来年度に書面決議を行うことについて

承認された。 

 

【報告事項】 

（１）令和 3 年度第 3 四半期までの予算執行状況について 

髙木財務課長より、資料に基づき報告があった。 

 

（２）新型コロナウイルス感染拡大予防にかかる対応について 

青木副理事長より、資料に基づき報告があった。 

 

（３）令和 4 年度経営協議会委員について 

廣川理事長より、報告があり、退任委員よりあいさつがあった。 

 

【資料配布】 

（１）令和 3 年度卒業・修了予定者の進路内定状況等について 

（２）令和 4 年度特別選抜試験結果および一般選抜志願状況等について 



（３）令和 4 年度経営協議会の開催日程について 

 

【その他】 

（１）フリーディスカッション 

委員より、以下のような質問・意見があった。 

・一般選抜試験の志願状況について、学部によっては、昨年度より倍率が上がっていると

ころや下がっているところがあり様々なようだが、大学全体としてどうなのか。 

 →全体としては、例年通りと考えている。 

 


